

OBAVIJEST O UVOĐENJU DOSTAVE RAČUNA DIGITALNIM PUTEM

Poštovani/a,

UniCredit Leasing Croatia značajnu pažnju posvećuje ostvarenju svojih “zelenih ciljeva” ugrađenih u našu ESG korporativnu strategiju temeljenu, između ostalog, na **zelenoj i digitalnoj tranziciji**. Jedna od bitnih odrednica takve naše strategije je i značajno **smanjenje potrošnje papira**, čime nastojimo doprinijeti očuvanju planeta i poduprijeti napore u uvođenju koncepta održivog poslovanja.

Polazeći od gore navedenog i koristeći **e-LEASYING**, naš novi digitalni portal za klijente, od **1. travnja 2024.** uvodimo **mogućnost dostave računa za leasing rate/obroke digitalnim putem**, isporukom u Vaše **e-LEASYING** korisničke sandučice.

e-LEASYING je naša nova tehnološka platforma, temeljena na najvišim standardima u pogledu **sigurnosti, dostupnosti i jednostavnosti korištenja**, kojom putem računala ili mobitela možete koristiti cijeli niz funkcionalnosti, poput:

- Jednostavno i lako provjeriti stanje vaših leasing ugovora
- Preuzeti račune i upravljati pregledom računa
- Izračunati potencijalni iznos rate/obroka novog financiranja bilo kad i bilo gdje
- Postaviti upit ili dodati potrebne dokumente u par klikova.

Uvođenjem **e-LEASYING** platforme istovremeno se stječu preduvjeti za dostavu računa digitalnim putem **na pouzdaniji način, uz značajno višu razinu digitalne sigurnosti**. Stoga, imajući sigurnost i zaštitu interesa naših klijenata, primatelja leasinga, na prvom mjestu, ovime ujedno najavljujemo i **prestanak slanja računa za leasing rate/obroke putem elektroničke pošte**. Počevši **od 1. travnja 2024.**, digitalne račune i druga pismena vezano uz leasing ugovor **dostavljat ćemo digitalnim putem isključivo putem e-LEASYING** platforme (<https://unicreditleasing.hr/eleasing/>).

Ako ste zainteresirani promijeniti način dostave računa, prelazeći u cijelosti s “papirnato” na “digitalni” račun, molimo Vas da popunite i povratno nam dostavite Zahtjev [za aktivaciju digitalnog načina dostave računa], koji dostavljamo u nastavku ovog dopisa.

Dostavom potpisanog Zahtjeva nastupit će izmjene ugovora o leasingu u pogledu ugovorenog načina dostave i to na sljedeći način:

- **e-LEASYING** digitalni portal se uvodi kao dodatni kanal za razmjenu i dostavu informacija i podataka vezanih uz ugovor o leasingu.
- mijenja se dosadašnji način dostave računa na način da se ukida slanje računa poštom te će se računi dostavljati isključivo putem **e-LEASYING digitalnog portala**.
- **uz izvršenu dostavu računa i obavijesti putem e-LEASYING digitalnog portala, na registriranu mail adresu zaprimiti ćete obavijest o tome da je izvršena dostava računa i obavijesti putem e-LEASYING digitalnog portala**. Tako izvršena dostava, smatrati će se urednom dostavom ugovorenom između ugovornih strana.

Potpisani zahtjev dostavite poštom na adresu UniCredit Leasing Croatia d.o.o., Samoborska 145, Zagreb ili osobno u najbližu poslovnicu UniCredit Leasinga Croatia d.o.o. Zahtjeve potpisane kvalificiranim elektroničkim potpisom dostavite na mail adresu infodesk@unicreditleasing.hr.

UniCredit
Leasing Croatia d.o.o.

Samoborska cesta 145
10 000 Zagreb

Tel +385 1 2447 100
Fax +385 1 2447 101
www.unicreditleasing.hr

Tomislav Štimac, predsjednik Uprave
Nikolina Žganec, članica Uprave
Ana Brakus, članica Uprave

Upisan u sudski registar Trgovačkog suda u Zagrebu pod brojem MBS 080185577, iznos temeljnog kapitala 3.810.000,00 EUR, uplaćen u cijelosti. OIB 18736141210. PIB HR18736141210. Račun kod Zagrebačke banke d.d., Trg bana J. Jelačića 10, 10000 Zagreb. IBAN HR512360001101923623, SWIFT ZABAHR2X.

Po primitku i obradi Vašeg zahtjeva, u najkraćem mogućem roku aktivirati ćemo traženi način dostave te Vas prethodno obavijestiti o početku dostave računa isključivo putem e-LEASYING digitalnog portala.

Vjerujemo se da ćete prepoznati vrijednost digitalne i zelene tranzicije kojoj u UniCredit Leasingu težimo te da će korištenje funkcionalnosti **e-LEASYING** platforme olakšati i pojednostaviti Vaše poslovanje s UCLC-om.

S poštovanjem,
UniCredit Leasing Croatia d.o.o.

ZAHTJEV

PRIMATELJ LEASINGA: _____

OIB: _____

Molim da u poslovnom odnosu s UniCredit Leasing Croatia d.o.o. aktivirate mogućnost digitalne dostave računa i druge dokumentacije za sve sklopljene ugovore o leasingu koji su u tijeku.

Obavijest o izvršenoj dostavi generiranog računa ili druge obavijesti molim izvršiti na mail adresu kako slijedi (*molimo navesti isključivo jednu mail adresu*):

Nedostavljanjem nove mail adrese za dostavu dajem zahtjev da se računi ili druge obavijesti povezane s ovim Zahtjevom dostavljaju na adresu koja je ranije dostavljena UniCredit Leasing Croatia d.o.o.

Suglasan sam da u slučaju izvanrednih i nepredvidivih okolnosti UniCredit Leasing Croatia d.o.o. zadrži pravo izdavanja računa i druge dokumentacije u papiru te njihove dostave običnom poštom na adresu primatelja leasinga.

Potpisom ovog Zahtjeva ujedno dajem suglasnost za primitak računa isključivo putem **digitalnog portala e-LEASYING**.

Informacije o obradi osobnih podataka od strane UniCredit Leasing Croatia d.o.o. možete pronaći na <https://unicreditleasing.hr/home/obrada-osobnih-podataka>.

(Ime i prezime/ime i prezime osobe ovlaštene za zastupanje)

(potpis/potpis osobe ovlaštene za zastupanje)